



Р@dуга

Выпуск № 26, 27 ноябрь - декабрь 2014 года

Пресс-центр
МАОУДОД
«Центр детского творчества»

С днём рождения ЦДТ!



ТИМШИН Артём

Интервью с Гуриным Сергеем Леонидовичем

Имя моего собеседника - Гурин Сергей Леонидович. Он работает педагогом дополнительного образования в Центре детского творчества. В детстве в Центре детского творчества он посещал туристический клуб, направление «Спортивное



ориентирование».

Из разговора с ним я узнал, что его родители - Гурина Татьяна Васильевна и Гурин Леонид Антонович – педагоги туристического клуба, который посещал мой собеседник. Сергей Леонидович рассказал, что после школы он учился в Хабаровском



институте физкультуры. Из самых больших достижений в спорте, которыми он гордится - это звание «Мастер спорта» России. В планах на будущее – Чемпионат Дальнего Востока в городе Арсеньев, а затем участие в Чемпионате России. По его мнению, самый большой успех в жизни - это добиться поставленных целей.



БОРЗЫХ Владислав

История праздника «День Героев Отечества»



9 декабря мы празднуем День Героев Отечества. Эту памятную дату установила Госдума в 2007 году. «Россияне, отмеченные почетным званием героев, достойны, чтобы у них был собственный праздник». Авторы законопроекта предложили чествовать в этот день Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Дата 9 декабря выбрана в связи с тем, что в этот день в 1769 году императрица Екатерина II учредила Орден Святого Георгия Победоносца. Этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. До 1917 года в этот день (26 ноября по старому стилю) в России отмечался праздник георгиевских кавалеров.

День Героев Отечества – важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны.



Имена пятнадцати Героев Советского Союза и четырех полных кавалеров ордена Славы, наших земляков, будут высечены на пилонах аллеи Героев в сквере Победы к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.



Мы помним о Вас, Герои!



Городской конкурс чтецов на иностранных языках



9 декабря 2014 г. в Центре детского творчества был проведен городской конкурс чтецов на иностранных языках.

Его цель: повышение интереса к изучению иностранных языков, познанию культуры других стран.

В мероприятии приняли участие обучающиеся 2-7 классов школ города и МАОУДОД «ЦДТ» в 3-х возрастных группах: 2-3 классы, 4-5

классы, 6-7 классы.

Всего в конкурсе приняло участие 30 детей во всех возрастных группах, из них 27 человек – учащиеся школ города, 3 человека – обучающиеся Центра детского творчества. Кроме того, вне конкурса 12 ребятами были прочитаны стихотворения на французском, немецком, идиш, таджикском и азербайджанском языках.

После выступления всех конкурсантов, обучающиеся Центра детского творчества по направлению «Английский + театр» показали небольшой спектакль под названием «Слонёнок».

Поздравляем победителей конкурса:

Софью МЕРИНГЕР, Ирину СТРУТИНСКУЮ, Алину ОЗИМОК, Александру ФИЛАТОВУ, Дениса ГУРСКОГО, ГАВРИКОВУ Екатерину, Кирилла ОСМОЛОВСКОГО, Марию КОЗЛОВУ, Валерия ХОТУЛЁВА.

Организатор конкурса С.А.РОЖКОВА



Пресс-центр:

АГАЕВ Никита, КИРИЕНКО Денис, ЛАНИН Даниил, БОРЗЫХ Владислав, ПАРХИНА Валерия, СЕРГЕЕВ Сергей, ЦЫБ Алексей, ТИМШИН Артём, ЦУН Иван